








                                                                                                                                                        APROB,

                                                                                                                                             MANAGER GENERAL,

1.COMPARTIMENTUL:            Asistenta medicala de urgenta si transport sanitar-substatia Amb. Slatina/Corabia
2.DENUMIREA POSTULUI  :    Medic specialist MG/MF
3. COD COR: 221101

4.CERINTE:                         

· Diploma de licenta ;

· examen medic specialist;

5.NR. MARCA:                             
6. NUME SI PRENUME:                 

7.RELATII :      

· Ierarhice:
· este subordonat  directorului medical;
· are in subordine personalul mediu – sanitar (asistentii medicali) si auxiliar- sanitar (conducatorii auto/ambulantierii) in teren in realizarea actului medical.

· Functionale:   

· interne    - cu medicii Serviciului de Ambulanta Olt;

· externe  -  cu medicii de la camerele de garda ale spitalelor ;

· Colaborare: – cu  dispeceratul medical , compartimentul miscare si exploatare auto,  punct farmaceutic, contabilitate, etc ;

· De reprezentare: – reprezinta compartimentul de acordare a primului ajutor medical in caz de calamitati, accidente, urgente medico-chirurgicale si asistenta medicala de urgenta in ambulator in relatii cu solicitatorii in teren pe baza fisei de solicitare in conditiile de promptitudine, de inalt nivel calitativ, bunavointa si neconditionat de foloase materiale.

8.ATRIBUTII, SARCINI :

ATRIBUTII GENERALE :

·  In baza  L.95/2006- „Reforma in domeniul sanatatii”-  profesia de medic are ca principal scop asigurarea stării de sănătate prin prevenirea îmbolnăvirilor, promovarea, menţinerea şi recuperarea sănătăţii individului şi a colectivităţii;
· În vederea realizării acestui scop, pe tot timpul exercitării profesiei, medicul trebuie să dovedească disponibilitate, corectitudine, devotament, loialitate şi respect faţă de fiinţa umană;
·  Deciziile şi hotărârile cu caracter medical vor fi luate avându-se în vedere interesul şi drepturile pacientului, principiile medicale general acceptate, nediscriminarea între pacienţi, respectarea demnităţii umane, principiile eticii şi deontologiei medicale, grija faţă de sănătatea pacientului şi sănătatea publică;
·  În scopul asigurării în orice împrejurare a intereselor pacientului, profesia de medic are la baza exercitării sale independenţa şi libertatea profesională a medicului, precum şi dreptul de decizie asupra hotărârilor cu caracter medical;

·  În legătură cu exercitarea profesiei şi în limita competenţelor profesionale, medicului nu îi pot fi impuse îngrădiri privind prescripţia şi recomandările cu caracter medical, avându-se în vedere caracterul umanitar al profesiei de medic, obligaţia medicului de deosebit respect faţă de fiinţa umană şi de loialitate faţă de pacientul său, precum şi dreptul medicului de a prescrie şi de a recomanda tot ceea ce este necesar din punct de vedere medical pacientului. 
·  Cu excepţia cazurilor de forţă majoră, de urgenţă ori când pacientul sau reprezentanţii legali ori numiţi ai acestuia sunt în imposibilitate de a-şi exprima voinţa sau consimţământul, medicul acţionează respectând voinţa pacientului şi dreptul acestuia de a refuza ori de a opri o intervenţie medicală;
·  Responsabilitatea medicală încetează în situaţia în care pacientul nu respectă prescripţia sau recomandarea medicală; 
ATRIBUTII SPECIFICE

· Este obligat sa plece la caz in tinuta regulamentara, cu ecuson, sa-si verifice si sa-si completeze inainte de a intra in tura, medicamentele si materialele sanitare din trusa de urgenta conform baremurilor stabilite de OMS 1092/2006 ;

· Este obligat sa respecte normele de sanatate si securitate in munca si normele PSI cf. L.319/2006 ;

· Este obligat sa respecte integral timpul de lucru conform programului stabilit de institutie prin regulamentul de ordine interioara si OMS 870/2004, nu se admit intarzieri, nu se pleaca din program decat in situatii speciale, cu acordul managerului general/directorului medical ;

· Se prezinta prompt la chemarea la caz imediat ce primeste fisa de solicitare ;
· Din momentul plecarii la caz si pina la intoarcerea in statie, va fi permanent pe receptie radio  iar dupa finalizarea cazului se anunta pe receptie terminarea cazului ;

·  In caz de lipsa sau defectiune a statiei radio-emisie solicita telefonic disceperatului un nou caz dupa finalizarea celui precedent si nu intra in statie pe receptie decat cu aprobarea directorului medical chiar si la terminarea programului, iar in momentul intrarii in statie se va anunta pe radio pentru a fi consemnat pe graficul de lucru ;

· Este obligat sa lucreze cu autosanitara din graficul pe care este programat de institutie ;

·  confirma prin semnatura, pe foaia de parcurs realitatea curselor efectuate de autosanitare in teren fiind seful echipajului, calitate in care nu permite abateri de la traseu ;

· va controla daca autosanitara are tub de oxigen incarcat ;

· Completeaza corect si citet fisa de solicitare atat pe tableta cat si pe format tipizat la toate rubricile, fisa de solicitare fiind document medico-legal si statistic ;

· Formatul tipizat il prezinta la dispecerat la intoarcerea in statie iar datele apartinand  fisei de solicitare de pe tableta le trimite la UPU/CPU ; 
· In cazul calamitatilor, accidentelor colective cu multe victime este obligat sa participe chiar daca depaseste programul de lucru ;

· analog daca este cazul de urgente 0/1 ;

· Daca la locul solicitarii este vorba de accident de lucru mai mare de 3 victime, focar de toxiinfectie alimentara, etc  este obligat sa anunte dispeceratul de numarul victimelor, locul internarii etc informarea DSP OLT si M.S.  daca situatia o impune;

· Daca la locul solicitarii bolnavul a decedat pina la sosirea echipajului, sa reiasa din fisa de solicitare cu aproximatie ora decesului, cauzele decesului dupa actele medicale ale bolnavului ;

·  Daca decesul a survenit in timpul asistentei medicale, sa reiasa manevrele de resuscitare cardio-respiratorii si medicatia administrata ;

·  Daca decesul se intampla in timpul transportului cu autosanitara, in mod legal, decedatul va fi transportat la camera de garda cea mai apropiata ;


·  pentru cazurile de deces suspect, se anunta dispeceratul pentru a lua legatura cu procuratura si politia ;

· se interzice transportul cu autosanitara al unui cadavru ;

· La locul solicitarii va avea un comportament civilizat fata de pacienti si echipaj ;

· Daca din diferite motive (autosanitara defecta, adresa gresita, bolnav plecat de la domiciliu) solicitarea nu a putut fi efectuata sau finalizata , va fi anuntat dispeceratul ;

· Medicii încadraţi la serviciul de ambulanţă au program de 7 ore zilnic şi desfăşoară activitate în ture în sistem de 12 ore cu 24 de ore libere in cf. cu prevederile art. 6 alin (1) din OMS 870/2004; 
· Programul turelor se stabileste de catre directorul medical, lunar, schimbarea programului nu se face decat in situatii deosebite, cu avizul conducerii Serviciului de Ambulanta Olt ;

· Este interzisa vanzarea de medicamente indiferent de provenienta lor/conditionarea actului medical ;

· Respecta ordinea si curatenia  in camerele destinate asteptarii/plecarii la caz si urmareste curatenia in autosanitare, raportand daca conditiile de igiena nu au fost indeplinite ;

· Indeplineste toate atributiile dispuse de conducerea unitatii conform RI al Serviciului de Ambulanta Olt ;

· Sesizeaza imediat directorul medical toate dificultatile ivite in rezolvarea cazurilor;

· Ingrijirile medicale se efectueaza cu consimtamantul bolnavului sau ale persoanelor care potrivit legii sunt indreptatite sa-si dea acordul : in cazuri grave, in care pentru salvarea vietii minorului sau pentru salvarea vietii persoanelor lipsite de discernamant ori aflate in neputinta de a-si manifeste vointa, este necesara o ingrijire medicala de urgenta iar consimtamantul sau incuviintarea in drept nu se poate obtine in timp util, ingrijirea medicala se va efectua de medic pe propria raspundere. 

· In cazul refuzului de ingrijire medicala , se va solicita declaratie scrisa in acest sens, medicul fiind obligat sa informeze bolnavul ori persoana indreptatita a-i da consimtamantul asupra consecintelor ce decurg din nerespectarea acestor ingrijiri;

· Atunci cand lucreaza pe echipajul de urgenta in formatia: medic-asistent-conducator auto , medicul este seful echipajului si are urmatoarele obligatii:

· Verifica si completeaza cu asistentul medical, trusa de medicamente si materiale sanitare existente pe autosanitara de urgenta ;

· Echipajul se prezinta la bolnav in formatie completa si cu aparatura necesara acordarii asistentei medicale de urgenta (EKG, defibrilator, perfuzoare, oxigen, balon de insuflat etc) ;

· Asistentul are obligatia in limita competentelor sa execute tratamentul indicat de medic si sa participe la manevrele de resuscitare, oxigenoterapie etc si la transportul bolnavului la autosanitara, impreuna cu conducatorul auto ;

· Pentru bolnavii care sunt transportati la spital este obligatoriu montarea ‘perfuziei de asteptare’ iar personalul medical in timpul transportului bolnavului la spital va supreveghea bolnavul in celula sanitara. Bolnavul nu va fi lasat singur in celula sanitara in timpul transportului catre spital. De asemenea va anunta pe apel radio spitalul la care urmeaza sa fie transportat bolnavul, precum si stare lui clinica ;

· este obligat sa respecte :

· protocoalele BLS, ALS, ACLS, PLS, APLS, TRAUMA ;

· OMS 1092/2006-privind stabilirea competentelor si atributiilor echipajelor publice de interventie de diferite niveluri in faza prespitaliceasca ;

· OMS 870/2004-privind aprobarea « Regulamentului privind timpul de munca, organizarea si efectuarea garzilor in unitatile publice din sectorul sanitar » ;

· Nerespecarea sarcinilor din fisa postului fac obiectul raspunderii disciplinare, materiale sau penale, dupa caz ;


9. LUCRARI

· Fise de solicitare cu precizarea diagnosticului si tratamentului aplicat ;

· Caiet de evidenta a  medicamentelor;

· Trusa medicala cf. baremului ;

· Caiet de descarcare a materialelor sanitare si medicamentelor folosite din trusa de urgenta ;

          Va contribui la implementarea si mentinerea sistemului de management integrat calitate-mediu-ssm.

          Va raspunde la toate sarcinile pe linie ierarhica in limita competentei si in limita legala. 


                 AM LUAT LA CUNOSTINTA,                                          INTOCMIT,      

                                  OCUPANTUL POSTULUI                                       DIRECTOR MEDICAL,
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